



广汽“军团”将亮剑广州车展 传祺首发



以“绿色科技 和谐未来”为主题的第九届广州国际汽车工业展览会将于11月20日在广州中国进出口商品交易会展馆拉开帷幕。广汽集团将携旗下广汽乘用车、广汽本田、广汽丰田、广汽长丰和广汽吉奥等乘用车企业联袂参展,其庞大的参展规模在历届广州车展上实属罕见。

日前,笔者从广汽处获悉,作为广汽集团创新精神与技术实力的先锋代表,广汽乘用车正在加紧备战广州车展。届时,包括传祺轿车与新能源车在内的9大产品、多款重磅车型将在车展上盛装亮相。其中,万众期待的传祺SUV车型也将揭开神秘面纱,首次与全球观众们见面。



传祺SUV全球首秀 引人期待

在广州车展22号馆,广汽传祺全系产品将集中亮相。其中,广汽全新推出的传祺SUV车型将在广州车展上进行全球首发,毋庸置疑成为本届广州车展的最大亮点。

据悉,传祺SUV是广汽概念车X-power的量产车型,是广汽集团基于世界先进的底盘平台技术及发动机技术全新研发的中高级SUV战略车型,整合了国际顶尖的零部件资源和制造工艺,秉承了广汽集团旗下中高级轿车一贯的精湛品质。

据广汽方透露,传祺SUV是在阿尔法·罗密欧166车型平台上开发的第二款全新车型,延续传祺优秀的赛车级底盘与悬挂。传祺悬挂系统采用高位斜置双Y型摆臂独

新能源车惊艳亮相 折射广汽发展战略

广汽乘用车展出的另一大亮点车型是新能源车型。据悉,将展出传祺混合动力车型,这是由广汽研究院基于传祺平台全新研发,是现阶段较现实的新能源车型解决方案的成果。此外,还有纯电动车值得关注。

此次新能源车的亮相,不仅展示了广汽在高科技、环保、安全、节能与新能源技术领域的雄厚技术实力,更折射出广汽布局新能源领域的发展战略。

立前悬挂+带垂向控制臂多连杆独立后悬挂的组合。该悬挂系统经历传祺20L及1.8L近一年的市场考验,其卓越操控性无可质疑。此外,传祺“五位一体”主动安全控制系统、博世8.1版本ESP电子稳定系统、180度广角倒车影像系统,这些高端的安全配置预计都会完美地移植到传祺SUV上。

目前从网络流出的谍照上看,全新传祺SUV车型的线条充满张力,整体充满现代感和运动感。经过世界级设计师倾力设计的外观造型更加前卫时尚,车身线条更完美,长达2.7米的轴距营造的内部空间,使SUV独特舒适性得到全面的提升,绝对令人期待。

据广汽方透露,到2015年广汽要建成国家级的电动汽车工程实验室,实现节能和新能源汽车20万辆产销量,形成电机、电池、控制机三大产品的制造能力,掌握整车控制、电机系统集成、电池管理技术、电池系统集成技术及氢燃料电池技术五大核心技术。未来几年,广汽研究院还要达到具备根据市场需求开发任何种类的汽车产品和可与国际巨头同台竞技的产业核心能力。

赛车传祺 广州车展激情上演

有消息称,国内首部动作赛车电影《赛车传奇》的原型车——传祺赛车也将驾临广州车展,届时电影主演窦骁、信等人还将亲临现场与观众进行近距离亲密接触,共同见证传祺的赛车基因。

传祺作为国产品牌汽车,第一次在赛车电影中展示动感激情与扎实品质,因其优秀的赛车级操控被香港影星曾志伟、动作导演罗礼贤与罗义民父子等称为“赛道之王”。

曾参与过多部赛车电影制作的罗礼贤表示,对电影用车的选择上,不仅有苛刻的品质要求,更注重车辆的底盘技术与安全性能。经过多方筛选,最后确定传祺作为这部赛车电影的“主角”。

传祺有着其他汽车品牌无法逾越的赛车DNA。传祺传承操控性与宝马5系齐名的阿尔法·罗密欧166的赛车基因,搭配世界顶级的前后双铝合金独立悬挂,使该车极具赛车潜质。加之,传祺外形大气沉稳、车身线条流畅,这也为外观美饰提供了更强的可塑性,完全符合电影对于赛车的选择标准。此外,博世8.1版本ESP及其背后的强大安全保障,这些都成为传祺入选的重要砝码。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608